



В Челябинской области бывший исполняющий обязанности министра социальных отношений подозревается в получении взятки в сумме 5 миллионов рублей и директор коммерческой организации – в даче взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области расследуется уголовное дело в отношении бывшего исполняющего обязанности министра социальных отношений Олега Бехтерева, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки), и директора коммерческой организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, в период с декабря 2013 по февраль 2014 года Бехтерев получил взятку в сумме 5 млн рублей от директора коммерческой организации за заключение государственных контрактов по завышенным ценам и без проведения аукционных процедур. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками регионального управления ФСБ России и ГУ МВД России по Челябинской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении фигурантам обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/994024>